



Box



235 x 210 x 100 mm



1200 g

EM 480A

EAN Barcode 5411857113075

FR Mesureur d'isolement

Caractéristiques :

- Mesure d'isolement à haute résistance
0.25 -> 2000M Ohms
- Ecran LCD à 3 ½ chiffres, affichage maximum 1999.
- Echelles :
2.000 – 20.00 – 200.0 – 2000M Ohms
Tensions : 250V – 500V – 1000V
Précision :
0.25M à 200M Ohms +/- 3% lecture
200M à 2000M Ohms +/- 5% lecture
- Tension AC
0~600V Résolution 1V +/-1.5%
- Résistance
Plages : 0-200Ohms
Résolution : 0.1 Ohm +/-1%
- Test de continuité
Signal sonore <=50 Ohms
- Indication de batterie faible
- Auto extinction
- Touche maintien de données
- Retro éclairage
- Alimentation : 6 piles 1.5V AA
- Dimensions : 110 x 168 x 62 mm
- Poids : 485 g
- Accessoires inclus :
Cordons de mesures
6 Piles 1.5V AA
Mode d'emploi

Sous réserve de modifications sans avis préalable

NL Isolatiemeter

Eigenschappen :

- Hoge weerstand isolatie meter
0.25 -> 2000M Ohms
- LCD display met 3 ½ digits, maximum waarde : 1999.
- Schaal spanning :
2.000 – 20.00 – 200.0 – 2000M Ohms
Spanning : 250V – 500V – 1000V
Nauwkeurigheid :
0.25M tot 200M Ohms +/- 3%
200M tot 2000M Ohms +/- 5%
- AC spanning
0~600V Resolutie 1V +/-1.5%
- Weerstand
Meetbereik : 0-200Ohms
Resolutie : 0.1 Ohm +/-1%
- Continuïteitstest
Geluidssignaal <=50 Ohms
- Lage batterij indicatie
- Auto uitschakeling
- Data Hold functie
- Display verlichting
- Voeding : 6 x AA, 1.5V batterijen
- Afmetingen : 110 x 168 x 62 mm
- Gewicht : 485 g
- Bijgeleverd toebehoren:
Testsnoeren
6 x 1.5V AA batterijen
Handleiding

Onder voorbehoud van wijzigingen zonder voorafgaand bericht

GB Insulation meter

Features :

- High resistance insulation meter
0.25-> 2000M Ohms
- LCD display 3 ½ digits, maximum value 1999.
- Ranges :
2.000 – 20.00 – 200.0 – 2000M Ohms
Voltage : 250V – 500V – 1000V
Accuracy :
0.25M to 200M Ohms +/- 3% reading
200M to 2000M Ohms +/- 5% reading
- AC Voltage
0~600V Resolution 1V +/-1.5%
- Resistance
Ranges 0-200Ohms
Resolution 0.1 Ohm +/-1%
- Continuity test
Sound signal <=50 Ohms
- Low battery indication
- Auto shut off
- Data Hold key
- LCD backlight
- Power supply : 6 x 1.5V AA batteries
- Dimensions : 110 x 168 x 62 mm
- Weight : 485 g
- Included accessories :
Test leads
6 batteries 1.5V AA
User manual

Features are subject to change without prior notice

11.307 – 13/08/15